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「みんぽjobフェア2022」ブース参加の手引き
この度は、岐阜県民間保育園・認定こども園連盟と岐阜県共催の「みんぽjobフェア2022」に参加申込み頂きましてありがとうございます。今だコロナ禍ではありますが、県の協力のもと、万全の感染対策を講じて企画を進めておりますので、ご理解ご協力お願い致します。さて、下記のとおり「ブース参加の手引き」を作成しました。ご確認の上、当日までの準備およびフェア当日の運営にご協力頂きますようお願い致します。
記
①【当日スケジュール】令和４年７月２日（土）
１１：００　参加園・養成校ブース担当者集合・各ブースごとに準備
１１：４５　参加園に向けての全体説明
１２：００　フェア開始
１６：００　フェア終了・撤収・解散
②【感染対策について】
※ブースに入られる方は、必ず事前に検温をお願いします。会場内に入る前にもサーモカメラ等で体温確認をしますが、３７．５℃以上の場合は会場入場ができませんのでご了承下さい。
※発熱に限らず、咳、鼻水など、体調が思わしくない場合も、自主的に参加を控えて頂くようお願いします。
※マスク着用は必須です。各ブーステーブルには、飛沫防止パーテーションも設置します。その為声が聞き取りにくいことが予想されますので、大きい声で話す、目で見て分かるような説明資料を用意するなど各園で工夫して頂くようお願いします。
③【ブース装飾・掲示物について】
　※ブースごとに背面および右側面にパネルが設置されます。背面には縦２１０㎝×横９０㎝のパネルが２枚、右側面には同じ縦２１０㎝×横９０㎝のパネルが１枚です。このパネルには、各ブースで装飾されたり、学校紹介などの素材を掲示して頂いて構いません。パネルの素材はテープ等がはがれやすいので、いずれの掲示も画針などの針を使用下さい。
　※これまでは園名表示を各自ご用意して頂いておりましたが、昨年より名前パネルが業者作成となった為、準備不要となりました。但し、独自で作成されたものを貼って頂いても構いません。
④【会場内の飲食について】
[bookmark: _Hlk74745734][bookmark: _Hlk74667718]　※新型コロナ感染防止の観点から会場内での飲食は禁止されております。（ペットボトル・マイボトルなど蓋のできる飲料は会場内可）水分補給等はロビーや外で適宜行って頂きますようお願いします。昼食につきましても開催前までに済ませておくなど各自ご対応下さい。
⑤【ブース参加定員について】
　※ブース参加は２名２席までですが、会場にお越しになる人数に制限はございません。
⑥【来場者への対応について】
　※コロナ禍において現場での体験や情報が不足している可能性があります。参加される学生の声に耳を傾けつつ、保育園・こども園の特徴や魅力を存分にお伝え下さい。従来の短大２年生や四大４年生といった就職年度の学生だけではなく、養成校の全学年や中高生・潜在保育士も参加対象となっております。ブース参加されておられる加盟園の皆様におかれましては、就職対象者（就職年度学生・潜在保育士）には従来の説明で構いませんが、短大１年生や中高生に対しては採用を目的とした待遇条件の提示や勧誘などは禁止とさせて頂きます。その代わりに、学生の疑問や知りたいことに丁寧に答えて頂くことで将来保育の道に進む若者への種まきをお願いします。参加者の属性は参加証の色などで区別します。
　※コロナ禍における開催ということで講師による講演等といったイベントは行いません。園ブースに関しては１２時～１６時までとなります。ブース参加園は終了時刻前に途中でお帰りになることの無いようお願いします。
　※各園ブースに訪れた方の個人情報についてお聞きする内容は、「学校名・学年・学部・氏名・連絡先（本人が希望した場合）」のみとさせて頂きます。必要以上の情報を求めることは学生には不信感を抱かせる可能性があります。又、情報管理も煩雑となりますのでご理解下さい。聞き出した情報の漏洩が無いよう管理の徹底をお願いします。尚、名簿等は各自でご準備して下さい。
　※近年における就職対象者（就職年度学生・潜在保育士）の求める情報は、就労形態・給料・有給・福利厚生といった待遇面を重視する傾向があります。保育のやりがいや素晴らしさも大切ですが、先の情報も提示できるとマッチングしやすくなるかと存じます。
以上、細かい確認事項等もありますが、皆様の理解とご協力が不可欠ですので、何卒よろしくお願い致します。何かご質問等ありましたら連盟事務局までご連絡下さい。
（一社）岐阜県民間保育園・認定こども園連盟　事務局：058-277-7171
