令和6年度
保育心理士資格取得講座　岐阜会場
公開講座のご案内


　保育心理士資格取得講座は、発達に課題がある子どもや、困り感のある子どもへの子ども理解を深め、保護者との関わりを心理学などの観点から学んでいただくための講座で、「保育心理概論」「発達心理学」等、全21講座を受講して公益社団法人大谷保育協会の認定する「保育心理士」資格を取得できる講座です。
　今回お知らせする公開講座は、まだこの講座を受けたことのない方にも受講体験していただき、どのような講義をしているか知っていただくために行うものです。
令和6年度は、対面での講座を公開講座にしております。「全講座受けるのは自信が無くて申し込まなかったけれど気になっていた」「タイトルだけ見ると難しそうだけど　　どんな講義なのか聴いてみたい」等々本講座にご興味をお持ちの方がいらっしゃいましたら、ぜひこの機会に受講してみてください。
　参加費は無料で、どなたでもご参加いただけますが、人数の把握やご案内等を差し上げる都合上、申込書に必要事項をご記入の上、事務所までお送りください。
　たくさんのみなさまのご参加をお待ちしております。




申込書送付先

（一社）岐阜県民間保育園・認定こども園連盟事務所

Fax　　058－277－7172

Mail　　jimu@mimpo.jp

